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Dárky vyřešené: 5 + 1 tip na vánoční alko
překvapení
Přemýšlíte, čím letos udělat svým blízkým na Vánoce radost? Ponožek a svetrů už mají všichni plné
skříně. Potěšte flaškou prvotřídního alkoholu. Máme pro vás tipy na 5 lahví, které patří mezi
nejoblíbenější. A k tomu jednu specialitu na závěr…

S nástupem listopadu to začíná. Nejdřív poctivě dumáte, jak se letos předvést a vybrat úplně ten
nejvíc nejlepší vánoční dárek. Jak dny plynou, nápady docházejí. A blíží se zoufalství: “Šmankote,
vždyť už skoro není čas a já nemám nic vybraného…” V tísni určitě najdete řešení. Ale je to to pravé
ořechové? 

Víte co? Letos to zkuste jinak. Nechte si poradit od odborníků a kupte prima láhev alkoholu, který
zaručeně zahřeje v hrdle i u srdce. Alkohol.cz pro vás vybral ty nejoblíbenější lahve, po kterých se
jenom práší. 

Rum: Plantation 20th Anniversary XO z Barbadosu

Když darujete rum Plantation 20th Anniversary XO, darujete opravdový klenot, který se řadí mezi
nejoblíbenější rumy vůbec. Úchvatně plná a jemná chuť s tóny manga, vanilky a kokosu potěší
rumové matadory, ale taky všechny dámy a začátečníky. 

Plantation 20th Anniversary XO je totiž výběrem nejkvalitnějších rumů z Barbadosu, které zrály 8 až
15 let v tropickém klimatu Karibiku a pak se vydaly na další odpočinek na 2 až 10 let do Evropy. V
dubových sudech nově plněných a v sudech po koňaku Pierre Ferrand XO Grande Champagne rum
získal nezaměnitelné vlastnosti. Tenhle rum je jedna velká lahoda od začátku do konce. 

Vodka: Russian Standard Original

Žádná Tabletnaja, ale absolutně čistý destilát vyrobený z měkké ledovcové vody a nejlepší
ruské pšenice podle tradiční receptury. Receptury, kterou vědecky nastavil sám otec periodeické
tabulky prvků – D. I. Mendělejev. 

Víte, jak to v Rusku chodí. Vodka je základ všehomíra. A vědecky podtržené to je od roku 1894, kdy
Mendělejev předsedal carské vládní radě zodpovědné za normu a recepturu pro výrobu ruské vodky,
tzv. Russkij standart.

To znamená, že každá ruská vodka musela podle těchto předpisů k výrobě používat výhradně kvalitní
pšenici a vodu z ledovců, několikanásobnou destilaci a filtraci přes dřevěné uhlí. Ideální
volume – 40 %. 

Když ochutnáte typickou “chlebovou” a ultra jemnou chuť vodky Russian Standard Original, zjistíte,
že Russkij standart stále existuje. 

Tuhle vodečku si užijete při pokojové teplotě nebo na ledu. A jestli jste příznivci vodkových koktejlů,
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s Russian Standard Original máte o kvalitní základ postaráno. 

Whisky: Jack Daniel's Gentleman Jack Patek Philippe

Běžným lahvím whisky na Vánoce odzvonilo. Když koupíte nějakou obyčejnou, obdarovaní si budou
myslet, že jste tak trochu odbyli. 

S Jack Daniel's Gentleman Jack Patek Philippe je to úplně jinak. Tahle limitovaná edice k 30. výročí
whisky Gentleman Jack se inspirovala pověstnými švýcarskými hodinkami Jacka Daniela, na které
nedal dopustit. 

Whisky při výrobě dopřáli času dostatek a obdařili ji dvojitou filtraci. Poprvé pomaličku
překapávala přes vrstvu javorových uhlíků ještě před odpočinkem v pečlivě vybraných dubových
sudech. Podruhé se filtrovala už jako perfektně zralá whisky. 

Takže oproti klasice No. 7 je ještě jemnější, sladší a dává méně prostoru dřevitým tónům.
Jakmile si dáte první doušek, úplně vás pohltí náznaky karamelu, ovoce a vanilky zahalené kouřem. A
skoro ani nepoznáte, že je drobet silnější než obvykle. 

Tenhle gentleman rád udělá společnost věrným přátelům, ale i whiskovým začátečníkům. 

Tip: Na tuhle lahev můžete na Alkohol.cz nechat vygravírovat nápis s věnováním, jménem nebo
třeba logem. To budou obdarovaní čubrnět. 

Gin: Bombay Sapphire Gin Traditional 

Jak obletět svět jedním douškem? Suchý Bombay Sapphire Gin Traditional v sobě snoubí 10 pečlivě
vybraných bylin z celého světa – italský jalovec, semínka koriandru z Maroka, kořen saské
anděliky,  španělské mandle a citronovou kůru, kůru pravé skořice Cassia z Indočíny, kořen italského
kosatce bledého, javanský pepř Cubeb, africké grains of paradise a čínskou lékořici. Tohle je prostě
světové pití.

Receptura Bombay Sapphire Ginu se nemění od roku 1761. Všechny vybrané byliny jsou ručně
sbírané a extrahované v páře, aby se jejich chuť a vůně maximálně promítla do výsledku. 

Tohle je poctivý gin v londýnském stylu, který je lahodný samotný, ale poslouží také jako parádní
základ pro všechny oblíbené drinky jako Gin&Tonic, Martini, Collins, Negroni apod. 

Pivo: AC/DC Beer soudek 12° 5l 

Máme samozřejmě tip i pro pivaře. A ne ledajaký. Volume natočte doprava, protože tohle je pivní
nářez. Australská legenda AC/DC se u příležitosti vydání 16. studiového alba “Rock Or Bust” dala do
kupy s tradičním německým pivovarem Karlsberg.

Tenhle zlatavě žlutý hardrockový ležák patří k lehčím a svěžím kouskům, který se hodí k
pomalejšímu popíjení. Díky pětilitrovému soudku si vystačíte dost dlouho, abyste si užili porci své
oblíbené muziky. Zum Wohl!

Bonusový tip: Rumový kalendář 2020 24×0,02l + navrch 2 sklenky

Vybavujete si, jak dychtivě jste v dětství s železnou pravidelností otevírali každé okýnko
čokoládového adventního kalendáře? Tak si představte tu radost obdarovaného, když každý z 24 dní
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před Vánoci ochutná jednu rumovou specialitu. 

Je to pravda spíš předvánoční dárek. Ale co na tom? Tahle rumová radost je totiž každodenní a
dlouhotrvající (pokud si dotyčný neotevře víc okýnek najednou...). 

Borci z dánské značky 1423 – World Class Spirit dali dohromady 24 parádních a pečlivě
vybraných vzorků, abyste poznali rumový svět. K tomu jsou v balení 2 speciální rumové skleničky,
ze kterých se koštuje jedna báseň. V rumovém kalendáři číhají známé i méně známé kousky z
různých koutů světa a různých chutí. 

Všechny tyhle dárky a další snadno najdete na Alkohol.cz. Užívejte si vybírání dárků. 
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